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Франкське правительство рішило визнати Радянський Союз
ФРАНЦІЯ НІЧОГО НЕ ВИГРАЛА ЧЕРЕЗ ТЕ, ШО ДОТЕПЕР 

НЕ ВИЗНАЛА РАДЯНСЬКОГО УРЯДУ. ПРАВИТЕЛЬСТВО НЕ ЗМІНИЛО СВОГО СТАНОВИЩА 
СУПРОТИ СТРАЙКЕРІВ.

60,000 НІМЦІВ ВЕРНУЛО НА
ЗАД ДО РУРЩИНИ. РУМУНСЬКИЙ УРЯД СКОНФІСКУВАВ МАЙНО ЗА- 

ГРАНИЧНИХ НАФТОВИХ КОМПАНІЙ.ПАРИЖ, 27. червня.
намовою преміера Ерріо між- 
аліянтська надренська комісія 
оповістила, що 30,000 Німців, 60 ПРОЦ. МАЙНА МАЄ ПЕРЕЙТИ В РУКИ РУМУНСЬКИХ КА-

Неензнання Радрепублнк не пошкодило большевикам, а 
збільшило їх репутацію серед робітників.

лише

Почтові робітники в Торонто і Монтреалі рішили оставати 
дальше на страйку.ПАРИЖ, 26. червня. — На тельство рішило визнати Ра

засіданню кабінету, шо відбу- дянський Союз. <
Перед своїм рішенням Ерріо 

: скликав був нараду представ- 
I ників францхоької індустрії в 

прееительстао рішило визнати радянськім Союзі і власників 
правительство Союза Радян- російських бондів. 
ських Соціалістичних Репуб- Опінія зібраних була поді

лена. Одні стояли за тим, що-

ПІТАЛІСТіВ, СТОРОННИКІВ БРАТІЯНУ.прогнаних минулого року з о- 
купованої німецької території, 
дістануть дозвіл повернути до
мів. В цс число е вже включе-ОТТАВА, 27. червня, 

'ступник головного почмай- 
стра Чарлс Стюарт повторив 
вчера вечером, шо домініяль- 
не правительство не предло- 
жило ніяких нових пропози
цій страйкуючим поптовим ро
бітникам від часу проголошен 
ня страйку.

Правительство перестало у- 
важати страйкерів членами по- 
чтової служби. Вони можуть 
бути приняті з поодинока до 
роботи, як що постместри в 
ріжних містах знайдуть для 
них місце. Однак приняті на
зад до роботи страйкері бу
дуть уважатися за нових ро
бітників і будуть діставати 
платню як нові робітники.

В виду такого становища 
страйкері в Торонто і Мбнтре-

За- алі рішили оставати дальше на 
страйку. Вони кажуть, що пі-І 
сля заяви иравительства лише 
якийсь процент з них буЛи би 
приняті до роботи. Крім цего 
вони втратили би всі привілеї 
як старі робітники

Американські листоноші дають 
поміч Монтреальцям.

лося вчера під проводом пре
зидента Думерга, француське

Природні багацтва Румунії перейшли також в руки політичних 
однодумців теперішніх правителів краю.ні члени родин прогнаних.

Від часу, як Ерріо прийшов 
! до влади, він дозволив 30,000 БУКАРЕШТ, Румунія, 27-го і ти будуть уважати за відпо- 
Ні.мцям повернути до окуло-червня. — Румунське прави- ! відне заплатити, 
ваної території. Теперішнє рі- тельство сконфіскувало вчера Цим кроком брати Ьратіяну 
шення міжаліянтської надрен- майно заграничних нафтових сподіються закріпити свій 
ської комісії означає, що компаній на суму 150 міліонів вплив в Румунії.

і Контроли над 60 проц. май- 
Помимо остаточного спіль- на ласті, сторонникам Ьратія- 

ного апелю американського,1 ну повну контролю над нафто- 
бритійського і французького і внми полями в Румуни, 
міністрів, брати Братіяну, які в: Лише пару тижнів тому на- 
дійсности є диктаторами Ру-! зад брати Братіяну передали 
мунії, приказали румунському своїм сторонникам много ин- 
парляментови перевести ухва- ших цінних державних маєтків, 
лу, яка рівнаєтьСя цілковитій | Держава є власником велико- 
конфіскаті. j го числа копалень, лісів і риб-

Майно американської "Стан- них вод. Опираючися на кри- 
дард Ойл Ko.”, в яку вложено кові, що заграничні Жиди за- 
20 міліонів доларів, попадеть- хоплюють контролю, брати 
ся першим під руки премієра Братіяну передали ці маєтки 
Івана Братіяну і міністра фі- своїм сторонникам по цінах 
нансів Вінтіля Братіяну. випродажі.

Инші заграничні нафтові Однак цей крок принесе ско- 
комлзнії будуть примушені ро реакцію, так як візита ру- 
передати найменше 60 проц. мунської королівської пари до 
свого майна румунським капі- Лондону і Парижа з наміром 

МОНТРЕАЛ, 2-7. червня.. — талістам 
З кінцем червня в сі-ен-ар- 
ських залізничих шалах в 
Пойнт Ст. Чарлс буде вило
жених до неозначеного часу 
15 проц. робітників. Подібна 
редукція робітників буде пере 
ведена по всіх шапах сі-ен-ар- 
ської залізниці.

лик.
За часів правління Пуанкяре би перше старатися полагоди- 

француське і американське ти справу довгі в, а потім ви- 
правительства умовилися бу ■ знати Рад. Союз; 
ли, шо мають

вже 60,000 Німців дістали доз- і доларів^ 
віл повернути до Руршини.

инші знова
інформу вати і були за тим, щоби перше ви- 

одне другого на випадок, як знати радянське правитель- 
котресь з них змінить свою по-їство, а потім заключнти дого- 
літику супроти Радянського вір в справі довгі в і торгова і.

МОНТРЕАЛ, 26. червня.
Тут' оповіщено, шо Асоціація 
Листонош їв Злучених Держав ПОЛІЦІЯ ОХОРОНЯЄ СКЕБІВ 
рішила дати $5,000 на поміч 
страйковим почтовим робітни
кам в Монтреалі. Гроші бу
дуть розділені між ігграйкерів 
як страйкова платня відповід
но до обставин робітників.

В МОНТРЕАЛІ.як це зробила Вел. Британія.
Остаточно на рішення фран

кського правительства впли
нув той факт, що чотири роки 
не-визнання большевиків ні
чого, їм не пошкодили, а рад
ше збільшили їх репутацію се
ред робітників в иннінх краях.

Також Франція нічого не ви
грала через те, що не визнала 
Радянського Союза, сітже о- 
правданим є змінити політику 
су проти радянської влади.

Союза.
Придержуючися цеї умови, 

француське правительство по
відомило Злучені Держави, 
що воно має намір визнати 
Радянські Републики. У відпо
відь на це американське прави
тельство вислало до Франції 
формальну ноту, в котрій при 
мало до відома інформацію 
французького 
про намір визнати 
одержанню цеї ноти прави-

МОНТРЕАЛ, 26. червня.
На просьбу монтреальського 
постместра, листоноші в цім 
місті дістануть спеціальну по
лі цій ну охорону. До цеї служ
би буде покликана мійська по
ліція і “мавнтед поліс". Спеці- 
нльну поліційну охорону ріше
но дати після того, як заатако- 
вано тут двох листоношів.

Страйковий комітет опові
щає, що на страйку все ще на
ходиться 800 робітників.

правительства
С.Р.С.Р По ІРЛАНДІЯ БУДЕ ЗАСТУПЛЕНА В ЗЛУЧ. ДЕРЖАВАХ 

СВОЇМ ВЛАСНИМ МІНІСТРОМ, В C N.R СЬКИХ ШАПАХ ВІД
КЛАДАЮТЬ РОБІТНИКІВ.

політичним сто- дістати позичку сказалася не- 
ронникам братів Братіяну — вдачею, бо ніхто не хоче по
за всяку ціну, яку ці капіталіс-1 зичйти Румунії грошей.

МУССОЛІНІ КАЖЕ, ЩО ЙОГО ПРАВИТЕЛЬСТВО НЕ 
МАС НАМІРУ РЕЗИГНУВАТИ.

ЛОНДОН, 26. червня. вістив вчера, шо одержав 
Бритійське правительство по- формальне повідомлення від 
ручило свому амбасадорови > брнтійського ,
Ваипнгтоні повідомити прави- .що від тепер Ірляндська 
тельство Злучених Держав, на Держава буде заступлена 
що Велика Британія прийшла у Вашінгтоні своїм власним 
до заключення, що пожала- міністром, угіравненим вести 
ним є. аби ведення справ у ! всі справи, відносячіся до Ір- 
Вашінгтоні, відносячихся ви - ля н дії, бсзпосередно з амери- 
ключно до Ірландської Вільної камським правительством. 
Держави, було поручене осіб- Державним секретар Гюз по
пом у ірляндському міністрові! відомив бритійського амбаса- 
до Злучених Держав'. "Прави-ідора у Вашінгтоні Говарда, я- 
тельство висловило надію, що - кий передав цю комунікацію. 
Злучені Держави приймуть цю що ^американське правитель

ство вповні годиться на назна-

правительства, 
Віль-

ПЕКАРІВ ПАРИЖІ ВИЙШЛИ НА СТРАЙК.Фашістського провідника дуже турбує, що опозиційні посли 
не приходять на засідання парляменту.

ПАРИЖ, 25. червня, 
карі Парижа вийшли вчера ве
чером на страйк. Страйк про
голошено в часі, як між робіт
никами а власниками пекарень 
велися переговори.

Переговори між обома сто
ронами велися від якогось ча
су за посередництвом міні
стра праці. Робітники домага
лися між кишим скасування 
нічної праці. Причиною такого 
домагання було це, що в Па
рижі нема по півночі середни-

Пе- кін транснортації і більшість 
пекарів мусять йти,до роботи 
пішки. Робітники домагалися 
також нідвижки платні.

Префект поліції видав цри- 
каз обставити всі пекарні по
ліцією, яка має охороняти 
власників пекарень і тих робіт 
ників (страйколомів), що ба
жали би працювати.

Міністер внутрішніх справ о-, 
повістив, шо поробить всі по
трібні заходи, аби ІІарижові 
доставити хліб.

Між юнійними робітниками в 
шапах було переведено голо
сування над тим, чи вони хо
чуть, щоби відложити 15 гіроц. 
робітників, чи цілковито за
микати шапи на один тиждень 
кожного місяця. Результат го
лосування виказав, що біль
шість була за відправленням 
робітників.

Преміер сідання парляменту.РИМ, 26. червня.
Муссоліні заявив перед сена- Він заявив вчера зібраним 
том, що через трагічне замор- фашістським послам в парля- 
дхвання соціалістичного посла менті, що не знати, що може 
Маттеотті фашістське прави- вийти з такого положення. Як 
тельство не думає резигнува- іцо опозиційні посли не при- 
ти. Нін закидав опозиційній ходять На засідання лише я-
пресі, що вона пробує робити нийсь час і потім будуть бра- 
політичннн капітал з заморду- ти участь в нарадах парлямен- 
вання Маттеотті.

ГЇротифашістські елементи'а на. Коли-ж вони зовсім не ду- 
Італії домаї аютьсяся ризвязан- мають вертати до парляменту. 
ня фашістської міліції і роз-'то перед фашістами повстане 
писання нових загальних вибо- питання, чи змЬжуть вони пра- 
рів. Однак Муссоліні заявляє, вити краєм без участи опози- 
що ні одного, ні другого до- ційних послів, 
маїання не можна навіть бра- Муссоліні отверто сказав,

шо ліпше було би, як би опо
зиційні посли вернули до пар- 

той факт, шо всі опозиційні ляменту, хоч би вони не мали 
посли, на знак протесту проти 1 там нічого иншого робити, ли- 
заморду ванне їх товариш»!ше критикувати правління фа-
Маттеотті, не приходять на за-1 шістів.

пропозицію.
ВА1ШНГТОН, 27. червня. — чення ірляндського міністра у 

Державним департамент опо- Вашінгтоні.ту, то ситуація буде вратова-

БЕЗРОБІТНОГО ЗАСУДЖЕНО 
НА 6 МІСЯЦІВ ТЮРМИ.МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ ПРАЦІ В ЖЕНЕВІ 

ПРОТЕСТУЄ ПРОТИ ФАШІСТІВ, Минулого четверга в полі- 
ційнім суді у Вінніпегу засу
джено безробітного Петра Ру- 
дейчука на 6 місяців вязниці 
за волокнтство. Рудейчук був 
без роботи через три тижні і 
мав малі вигляди, щоби міг я- 
ку роботу дістати. Він зістав 
арештований в середу на 
Джервіс евню. і

ОФІЦЙРИ ГРЕЦЬКОЇ ФЛЬОТИ ЗБУНТУВАЛИСЯ.
тн під увагу.

Зате Муссоліні дуже турбхє ЖЕНЕВА, Швайцарія, 23-го 
червня. — Місцеві соціялістич- 
ні організації у строїли тут ве
лике протестйційне віче проти 
італійських: фашістів за за- 
мордув'аннн ними соціилістич- 
ного посла Маттеотті.

З огляду на те. шо в демон
страції взяли участь всі учас
ники відбуваючо'іся тут між- 
народньої конференції праці, 
цій демонстрації приписують 
міжнародне значіння.

На вічу промовляли визнач
ні соціялістнчні провідники з 
Англії, Франції та Бельгії. Со
ціалістичні делегати з Італії в 
демонстрації участи не брали.

федеральне'Швейцарське 
правительство просило бесід
ників, щоби здержувалися від 
осуджування самого італій
ського правительства, однак 
вони відповіли, що не дадуть 
собі замкнути рота.

АТЕНИ, 26. червня. 165 
офіцирів грецької фльоти (зі 
всіх 200) збунтувалися і дома
гаються резигнації міністра 
маринарки.

Офіцирн обвинувачують мі
ністра, що еін несправедливо 
підніс в ранзі кількох вищих 
офіцирів. В деяких кругах 

ВЕНКУВЕР, ?Б. К„ Ж чер-Іпредсказують, що ця афера 
— За виїмком виборчого; може привести до грізної крі- 

округа Форт Джордж. звідки 
нема ще повного висліау ви
борів, ріжні партії вибрали та
ке число своїх послів:

ліберал і 20 консерванти ШВАЙЦАРІЯ ВІДЧУВАВ БОЙКОТ РАД. СОЮЗА,
1 /, провінцюнальна партія 4, -гг-г -п
Партія Праці 3, независимі лі
берали 2 і независимий 1.

лися всі летуми воєнної фльо
ти.

ГІремієр не хоче сповнити 
домагання офіцирів і прогна
ти міністра маринарки. Прави
тельство заявляє, що всі винні 
в бунті будуть остро покарані.ІТАЛІЙСЬКІ ФАШІСТИ ПЛАНУВАЛИ ВСТАНОВИТИ 

СВОЮ ДИКТАТУРУ В ЕВРОПІ,
ВИСЛУГ ВИБОРІВ В БРІТІШ 

КОЛУМБІЇ.ЖЕНЕВА. Швайцарія. — 
Представте полуднево-амери
канської републики Уругваю 
заявив в раді “Ліги Націй”, що 
його держава готова забрати 
всіх російських втікачів і дати 
їм землю як кольоністам. Ра
да рішила поробити кроки для 
допомоги тим втікачам

БЕРЛІН, 20. червня, 
варський комуніст Карл Франк 
вже три тижні находите#^ на 
голодові м страйку.

Ба-

вня.
зи.

Піддержували державний переворот в Есланії, а також давали 
поміч фашістам в Польщі, Румунії І Греції.

До бунту офіцирів прилучи-

/ІОНДОН, 27. червня, 
крадження і замордування со
ціалістичного посла Маттеот
ті привело тут до викриття 
фашістського заговору, який 
мав в плані захопити цілу Ев- 
ропу в свою реакційну лапу.

Причиною до викриття за
говору є це, що в Лондоні пе-

Ви- Франції попиралн антіретіуб- 
канську партію.

Вони викорнстовх вали бур
ливі часи в Румунії, Греції і 
Польщі, а також старалися пе-

; БЕРЛІН. — Регляментна ко- звернутися до правительства з 
В окрузі Форт Джордж най- місія при швейцарській вищій!запитом, яке його становище 

більше голосів має лібераль- ; палаті (раді кантонів) обго-1 до справи відновлення торго- 
ний кандидат Г. Ґ. Перри. ворювала на однім із своїх вельних зносин з С.Р.С.Р.

останніх засідань справу за
купна радянського хліба. Бу
ло сконстатовано, що» Швай
царія купує радянський хліб у ЖЕНЕВА, Швайцарія, 25-го 

ЛОНДОН, 26. червня, -і На «Франції, платячи таким робим червня. — Швейцарський де- 
радянського пра- цілком непотрібну данину тор- легат до ради„“Ліґи Націй”

явив, що Швайцарія не має ні-

ПАРЛАМЕНТ ОПРАВДАВ МІ- ди проти него не були доказа-
НІСТРА МОРД ОКА. ні.ретягнути на свою сторону

Туреччину, однак Мустафа Ке- ОТТАВА, 26. червня. — На; .
маль Паша відкинув їх поміч, своїй вчерашній сесії домгнЬ1 гол0СУвалк всі аі іерали, про-

Вкоротці, фашістн плянува- яльннн парламент оправдав ТІІ вс консе*>мтисти’ ,,ро'
реховується один з головних ли встановити свою диктатуру міністра праці Мордока з об- гРесввж посли голосували за
лідерів фашістів і ініціаторів в кожнім європейськім центрі, винхмчень, піднесених проти 1 п*> 1 и‘
заговору, аби не складати зіз- Італійці, які не хочуть вия- него за відтягнення грошей з1 
нашій проти своїх товаришів, вити імени переховтючогосй Гом Бенк-у перед самим його Довг Польщі в Злуч. Державах, 
арештованих за замордуван- тут лідера фашістів, кажуть, .«банкротуванням, 
ня Маттеотті. що загевір розбився через! Голосування відбулося над

крізу, в якій опинилася тепер звітом комісії привілеїв і вибо- -10вг Польщі в Злучених Дер-
t рів. яка розстіджувала справу

Мордока і знайшла, що заки- доларів.

За оправданням міністра го-

I Не має нічого проти радян
ського представника.В АНГЛП БЮТЬ ГРОШІ ДЛЯ 

РАД. СОЮЗА.

замовлення
вительства брнтійськнй скарб говеДьним посередникам, 
почав бити гроші для Союза В виду того, що для Швай-1 чого проти того, щоби радян- 
Рад. Соц. Републнк. Всіх за- царії було би багато вигідні- ське правительство вислало до 
мовлено 45 міліонів штук. Є.ше купувати хліб безпосеред- Женеви свого офіціального 
це переважно 1, 2 і 5-рублівки ;но в Радянськім Союзі, рішено представника.

за-
ІВАШ1НГТОН, 25. червня. —

Фашістн сильно піддержува
ли державний переворот Прі
мо де Рівери в Еспанії, а у

Італія. жавах виносить 185 міліонів

V
. ■ .. . Si і
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